
                    ПУМА: Вершины логики 
ЛИСТ ЗАДАНИЙ 

В каждом блоке тебе необходимо выбрать (обвести) верный вариант ответа (или несколько). На место вопросительных 
знаков тебе нужно записать ответ самостоятельно. Чтобы выполнить задание, используй лист-шпаргалку! Найди 
«братьев-близнецов» на обоих листах, сопоставь данные, и ты догадаешься, какой ответ верный.  

1.  2. 
Переложить всю 
башню (три камня) 
с 1 на 3. Можно 
переложить один 
камень за один раз и только на камень большего 
размера. 

Ответ:    ?    ?    ?    ?    ?    ?    ? 

3. 
АПЕЛЬСИНЫ А 

4.   
  

 
           А               Б             В                 

БАНАНЫ Б 

ВИНОГРАД В 

ГРУШИ Г 

5.   

Солнце – Меркурий –    ?    –    ?    –    ?    –    ?    –    ?    –    ?    –    ?     
 
А) Земля  Б) Уран  В) Юпитер Г) Венера Д) Нептун Е) Марс  Ж) Сатурн 

6.   

 

7.  А Б В 

М >К М<К М=К 

8.   
          
 
 
 

      А          Б          В          Г         Д 

9.      два,  глаз А 10.       11.   ДАТЧИК А 

три,  голова Б ДАР Б 

четыре,  нога В НАРЯД В 

пять, собака Г РАДОСТЬ Г 

12.     УЛЕЙ А 13.       14.  15.    10 А 16.  
        А. КРАСОТА 

   Б. ДОБРОТА 
        В. УМ 

1 2 3 
? ? ? 

 

ПОЛОГИЙ Б          11 Б 

САЛО В         12 В 

ПОЛОСА Г          13 Г 

17. 18.          79563 делится на 11 А                79563 – нечётное число В 

           79563  не делится на 11 Б                              7233 * 11 = 79563  Г 



                     ПУМА: Вершины логики  
ШПАРГАЛКА 

Здесь даны подсказки для решения каждого из блоков  листа заданий. Они записаны вразброс. Найди пару для 
каждого вопроса, внимательно прочитай пояснение и ты догадаешься, какой ответ верный. 

Объедини два объекта, чтобы 
получить новый. 

Найди аналог (объект с похожими 
свойствами) 

Установи закономерность 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Подобно тому, как факелы и фейерверки 
бледнеют и делаются невидимыми при 
свете солнца, так и __?1__, даже гений, а 
равно и __?2__ блекнут и затмеваются 
перед __?3__                           (А.Шопенгауэр) 

           0      1 Кино – нота – танго – 
город – одежда – ? ОСА             ПОЛ               

Определи правильную последовательность 

Мы встретимся завтра, 
мой юный спутник, у 

новой планеты! 

  
 
 
 
 
 

                      Из каких частей состоит данный объект?                                                                      Сравни 
 В греческой мифологии, Цербер – 

это ТРЁХГОЛОВЫЙ пёс, 
охраняющий Царство мёртвых. 

 М > Н в 5 раз 
Н < Т в 10 раза 
Т > К в 2 раза 

Число делится на 11, если сумма 
цифр, стоящих на нечётных местах 
равна сумме цифр, занимающих 
чётные места.  7+5+3=15.  9+6=15. 
Сделай вывод о числе 79563. 

Был он рыжий, как из 
рыжиков рагу, рыжий 
словно __?__ на снегу… 
(Р.Рождественский) 

 


